

## **PROJETO DE LEI Nº 2.354/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 23/5/2024, na pág. 53, no despacho, onde se lê:

“vai o projeto às Comissões de Justiça e de Cultura para parecer”, leia-se:

“vai o projeto às Comissões de Justiça, de Meio Ambiente e de Assuntos Municipais para parecer”.

\* – Errata publicada na edição de 24/5/2024, na pág. 83.

## **ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 21/5/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 23/5/2024, na pág. 61, sob o título “Requerimentos”, acrescente-se, após o resumo do Requerimento nº 6.899/2024, o seguinte despacho:

“(– Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pela Comissão de Participação Popular. Anexe-se ao Requerimento nº 6.827/2024, nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)”.

\* – Errata publicada na edição de 24/5/2024, na pág. 83.

## **ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 21/5/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 23/5/2024, na pág. 63, sob o título “Requerimentos”, no resumo do Requerimento nº 6.988/2024, onde se lê:

“da deputada Leninha e outras”, leia-se:

“da deputada Leninha e outros”.

\* – Errata publicada na edição de 24/5/2024, na pág. 83.

## **ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 21/5/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 23/5/2024, na pág. 70, sob o título “Despacho de Requerimentos”, onde se lê:

“Projeto de Lei nº 2.147/202”, leia-se:

“Projeto de Lei nº 2.147/2024”.

\* – Errata publicada na edição de 24/5/2024, na pág. 83.

## **PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.112/2024\***

### **Comissão de Redação**

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 23/5/2024, na pág. 174, onde se lê:

“Art. 3º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”, leia-se:

“Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”.

\* – Errata publicada na edição de 15/6/2024, nas págs. 10 e 11.